

我市开展遏制扬尘污染百日专项整治行动 大型施工工地全部安装 视频监控系统

本报讯 (记者 李雪婷)从3月份开始至5月底,我市将在全市范围内开展遏制扬尘污染百日专项整治行动。近日,市政府召开专项整治行动动员会,对整治活动的开展进行了周密的安排部署。这是3月16日,记者从市环保局了解到的。

据了解,此次专项行动将以建筑工地、道路交通、工业堆场三方面为重点整治扬尘污染。建筑工地方面,要求市区主要街道两侧建筑工地的围挡高度不得低于2.5米,建筑工地场地内临时道路及材料场地必须进行硬化,道路施工要按照分段推进、分时挖掘,大型施工工地全部安装视频监控;道路交通方面,要求严把车辆准入关、运输监管关、道路保洁关、垃圾清运关。严厉查处

无证运输工程渣土、随意倾倒和擅自消纳工程渣土、工程渣土未按规定实施围护等违法行为。工业堆场方面,将对全市所有工业企业煤堆、料堆、灰堆以及水泥搅拌站等易产生扬尘的点源污染进行彻底整治。同时,积极推进粉煤灰、炉渣、矿渣的综合利用,减少堆存量。

为加强组织领导,明确责任落实,顺利完成专项整治任务,市大气污染防治联席会议办公室牵头负责统筹协调工作,全程控制和督查督办。各县区政府统筹安排,市住建、环保、交通、公安、国土、水利、规划等部门给予业务配合和监督指导,加大执法力度,集中整治扬尘污染突出问题,为2015年蓝天工程的实施开好头、起好步,打好今年大气污染防治第一仗。

今年春运我市发送旅客 225万人次

鹤壁东站发送量比去年同期增长33.4%

本报讯 (记者 李鹏)为期40天的春运于3月15日结束。春运期间,我市共发送旅客225.4万人次。其中,公路发送旅客207.1万人次,鹤壁火车站发送旅客6.6万人次,鹤壁东站发送旅客11.6万人次。市交通运输局运营处工作人员介绍,今年春运道路运输仍是主力,共输送旅客207.1万人次,与去年同期相比增长2%。今年春运特点是返乡客流来得早,节后学生流、务工返乡客流和探亲客流出现严重叠加。“正月初六(2月24日)旅客发送量最高,达到5.82万人次。”这名工作人

员说,“与去年相比,今年春运期间天气状况好,几乎无雨雪,因此旅客发送量有所上升。”

铁路运输以务工客流为主。春运期间,鹤壁火车站旅客发送量达到6.6万余人次,比去年同期增加0.6万人次,鹤壁东站发送旅客量达11.6万人次,比去年同期增长33.4%。与往年不同,今年务工客流集中在节后,并且持续时间较长,鹤壁火车站单日最高发送量出现在3月7日(正月十七),达3757人次。鹤壁东站单日最高发送量出现在3月8日(正月十八),达5587人次。

小心风筝线伤人!

放风筝应选择空旷地

本报讯 (记者 解静怡)进入春季,很多市民选择到室外放风筝休闲,可细细的风筝线却很容易因操作不当而伤人。

3月15日,在新世纪广场放风筝的人很多。市民张大爷告诉记者,自己每天都会到广场上锻炼,由于上了年纪视力不好,看不清风筝放飞后牵引的细线,曾被风筝线划伤手指。

随后记者又走访了市会展中心广场、淇水乐园欢乐沙滩等处,不少正在休闲的市民均表示,天气变暖后经常到我市几个广场进行户外活动,可每个广场都有很多市民在放风筝,需要特别注意躲避风筝线。“除了广场,还有在小巷路口放风筝的。风筝线很细,行人尤其是骑电动

自行车的人看不清,很容易伤人。”一位市民说。

风筝线为何会伤人?一个卖风筝的摊主告诉记者,为了结实,风筝线一般用钓鱼线、尼龙线或细金属丝,这类细线紧绷时对人体具有极大的瞬间冲击力。就像纸工人数纸时会被看上去并不锋利的纸张割破手指一样,绷紧的风筝线遇到骑电动车的行人,会产生较大的杀伤力。

多位放风筝的老手告诉记者,放风筝最好选择空旷地,一要避开人多的地方,二要远离道路、电力线路,遇到风筝挂在树上或建筑物上无法取下的情况时,应该把线剪至伤不到人为止,千万不可一扔了事。

“全国巾帼文明岗”市淇滨区地税局办税服务厅去年征收各项税款7.82亿元,一分一厘都不错——

服务5000余户纳税人 评价优秀率100%

□本报记者 张婷婷

“淇滨区地税局办税服务厅的工作人员办事效率高,服务又热情,被评为‘全国巾帼文明岗’,我一点儿也不觉得惊讶。”“你看,从办税员、文化广角,再到饮水机、药箱、老花镜,细致入微的优质服务真是让俺甜在心里了。”

……

3月13日,淇滨区地税局办税服务厅里掌声阵阵,气氛热烈,办税服务人员和前来办理业务的几十名纳税人一起,见证了市妇联主席李香芳为该办税服务厅颁发“全国巾帼文明岗”奖牌的时刻,在场的纳税人不禁有感而发。

颁发奖牌后,李香芳希望淇滨区地税局办税服务厅珍惜荣誉、再接再厉,进一步转变服务理念,拓宽服务渠道,提高服务效率,为纳税人提供更加优质的服务,为“全国巾帼文明岗”这一光荣称号再添光彩。

淇滨区地税局办税服务厅共有11名办税服务人员,其中8名女性。她们服务着淇滨区5000余户纳税人,最多每天接待500余人次。她们是如何做到让纳税人满意,且获得如此高的荣誉呢?3月16日,记者带着这些问题,走近她们,了解她们。

业务素质高 办税零差错 用好政策为纳税人省钱

“在办税服务厅,我们每天要解决好纳税人的各种问题,只有过硬的业务素质才能更好地服务纳税人。”淇滨区地税局办税服务厅主任王艳萍说,包括每天代开发票对各种税种、税率的确定,甚至对最小的印花税税目里最细的征收范围,她都要求办税服务人员了然于心。

去年,淇滨区地税局办税服务厅征收各项税款7.82亿元,一分一厘都没有差错,这和王艳萍的严格要求是分不开的。

她坚持利用例假期后半月对办税服务人员进行业务教育培训,还自己出卷子检查学习效果。每月还举办一次“纳税服务之星”、“岗位奉献之星”岗位评比练兵活动,对办税人员的服务质量、业务技能、服务水平、工作纪律等多项内容全面评比,全面提高办税人员业务素质。

严把业务素质关不仅实现了零差错,还为纳税人省了钱。一次,河南浚单种农业科技有

限公司财务人员说,办税服务厅工作人员太贴心了,将手续办完之后还快递到了青岛。“青岛联智有限公司一名工作人员说起淇滨区地税局办税服务厅的服务时赞不绝口。青岛联智有限公司与淇滨区一家企业有业务往来,需要代开发票,这名工作人员打电话说到鹤壁的时间大概是当天中午12时30分。担心纳税人提前到,办税服务人员杨东波没吃饭就

服务水平高 提供“延时服务”、“电话预约服务” 服务评价优秀率100%

“淇滨区地税局办税服务厅的工作人员太贴心了,将手续办完之后还快递到了青岛。”青岛联智有限公司一名工作人员说起淇滨区地税局办税服务厅的服务时赞不绝口。青岛联智有限公司与淇滨区一家企业有业务往来,需要代开发票,这名工作人员打电话说到鹤壁的时间大概是当天中午12时30分。担心纳税人提前到,办税服务人员杨东波没吃饭就

在大厅等。但当天因为网络原因,办不了业务,为了不折腾纳税人,办税服务厅副主任周斌让对方留下地址,办好业务后将发票用快递送到该纳税人手中。

去年12月份的一天,天气寒冷,已经快到下班时间,工作人员正在汇总、结算当天的业务,一位老大爷走进大厅,拿着租房协议,说要他将房屋出租给一家单位,要

这个属于营业税免税范围,经过与税务所、税政科沟通核实,为纳税人办理了免税手续,开出了一张免税发票。

开全年的发票,必须每月一张,共12张。一般的房屋租赁发票是一年开一次,一张发票对应两张税票,若开12张发票就意味着办税服务人员要为他开24张税票、12张发票,会花费很长时间。

“当时我就想,这么冷的天,咱不能让老人白跑一趟,再麻烦也要满足老人的要求。”办税服务人员杨东波说,办理完后,老大爷拿着36张票,一个劲儿地说谢谢,当时她心里热乎乎的。

淇滨区办税服务厅不仅推行“首问负责制”、“延时服务”和“电话预约服务”举措,畅通办税绿色通道,还建立办税值班制度,让纳税人真正体会到“进门有亲切感、咨询有信任感、办事有效率感、纳税有自豪感”。去年,该服务厅共开具各类税收征收票据2.6万多份,代开发票1.2万份,服务评价优秀率100%,接受纳税咨询万余次,群众满意率100%。

工作热情高 “连上厕所的时间都不多,都想着赶快办完,不让纳税人久等”

饮水机、复印机、文化广角、咨询台、资料取阅架、药箱……淇滨

区地税局办税服务厅里便民设施一应俱全,还设置了“办税服务区、咨询辅导区、自助办税区、等候休息区”4个功能区和“综合服务、纳税申报、发票管理”3类服务窗口,以及叫号系统、自助办税系统,方便纳税人办税。

办税员高保玲有一个收纳柜,里面存放的全是纳税人遗忘在服务厅里的各种证件、公章、税票。“能联系上的马上就还了,联系不上的就都收好,纳税人来找了,核对好了就还给人家。”高保玲说。

对待工作,11名工作人员尽心尽责。由于长期伏案工作,每个人都患有不同程度的颈椎病和腰椎病。“一坐就是一天,连上厕所的时间都不多,都想着赶快办完,不让纳税人久等。”办税服务人员康沁雪说,每天中午去食堂吃饭,他们办税服务厅里的人总是最晚去的。

办税服务人员蒋丽春怀孕了照常上班,一直坚持到剖腹产的前一天;王艳萍忙于工作,疏于对女儿的照顾,女儿长时间感冒发烧引起心肌受损;高保玲的儿子双手意外受伤需要缝针治疗,她仅请了半个小时假,到医院处理完后,就匆匆赶来上班……一桩桩、一件件,都是源于淇滨区地税局办税服务厅办税服务人员对工作的高度热情、对纳税人的严谨负责。

石林工业集聚区鹤壁盛泰全自动移动式破碎机:

日“吞”建筑垃圾1500吨 “吐”出生产原料600吨

本报讯 (记者 李鹏)“这边出木头,那边是铁……”3月13日,鹤壁盛泰再生资源科技有限公司技术总工武德海向记者介绍他们的全自动移动式破碎机。记者看到,这台机器就像一只多头怪兽,吞下垃圾,吐出不同的原料。

2014年,鹤壁盛泰再生资源科技有限公司在山区石林工业集聚区安家落户,该公司是一家专业从事建筑垃圾、陶瓷碎片、农作物秸秆等各种固体废物收集、处置、再生综合利用的环保企业。武德海说,全自动移动式破碎机从今年1月4日开始投入

使用,“全负荷运转下,机器一天能处理各种固体废物1500吨,转化成生产原料600吨。”

记者看到,不大一会儿,一大堆的固体废物被全自动移动式破碎机“吃掉”,分离出石块、木头、铁等七八种生产原料。该公司董事长郭毓欣说,经破碎机破碎、筛分后的原料可以用来生产节能环保地砖、环保外墙外挂砖装饰,还可以替代石子铺路。“我们从美国进口了一台制砖机,可用破碎机破碎、筛选后的原料制成多种型号的免烧砖。”郭毓欣说,“整个制砖流程全部自动化,只需工人

在一旁监控。”

山城区石林工业集聚区管委会办公室副主任胡宗岗说:“鹤壁盛泰再生资源科技有限公司的全自动移动式破碎机解决了集聚区的大麻烦,它不挑食,集聚区内产生的陶瓷碎片、炉渣等垃圾它全能吞下,转化成各类生产材料,而且环保无污染。”

据介绍,鹤壁

盛泰再生资源科技有限公司分两期建设,目前已完成一期建设,日处理各种固体废物1500吨,累计收购建筑垃圾5000余吨。郭毓欣说,二期预计今年年底建设完工,届时公司年处理固体废物能力将达到300万吨。



杭州最大“微公交”平面租赁站启用 首次接驳地铁

3月17日,一辆“微公交”纯电动汽车正在驶出江陵路站。3月16日起,杭州地铁1号线江陵路站大型停车场内的“微公交”纯电动汽车站点正式投入运营。这是目前杭州规模最大的“微公交”平面租赁站,可提供60辆微型纯电动汽车。据该站点运营方介绍,这也是杭州地铁站旁的首座“微公交”站,首次实现地铁与“微公交”的接驳。

杭州“微公交”纯电动汽车分时租赁业务从2013年9月开始试运营,目前已有“微公交”9851辆。市民可凭身份证、驾驶证租赁“微公交”,租赁方式有时租和年租两种,车型有两座(20元/小时)和四座(25元/小时)两种可供选择,并可在杭州任意“微公交”站点归还。

新华社记者 韩传号 摄

《人防法》及我省《实施办法》 行政处罚裁量标准(三)

对不按照国家规定的防护标准和工程质量标准修建人民防空工程的行政处罚依据:

《人防法》第四十九条:“有下列行为之一的,由县级以上人民政府人民防空主管部门对当事人给予警告,并责令限期改正违法行为,并对个人并处五千元以下的罚款、对单位并处一万元至五万元的罚款;造成损失的,应当依法赔偿损失:(二)不按照国家规定的防护标准和工程质量标准修建人民防空工程的”

防护标准和工程质量标准修建人民防空工程的。”

河南省《实施办法》第二十九条:“有下列行为之一的,由县级以上人民防空主管部门对当事人给予警告,并责令限期改正违法行为,并可按照下列规定并处罚款;造成损失的,当事人应当依法赔偿损失:(二)不按照国家规定的防护标准和工程质量标准修建人民防空工程的,处以一万元以上五万元以下罚款。”

裁量阶次	违法行为表现情形	行政处罚标准
轻微违法行为	在对新建民用建筑修建防空地下室图纸审查未报审,经责令按规定报审的	警告并责令限期改正
一般违法行为	在对新建民用建筑修建防空地下室施工图未通过审查或者未按照国家规定办理人防工程质量监督手续,擅自开工的	警告,责令限期改正,造成损失的,依法赔偿损失,并对个人或单位处以一万元以上三万元以下罚款
严重违法行为	不按照施工图施工,擅自降低防护和工程质量标准等其他不按照国家规定的防护标准和工程质量标准修建人民防空工程的	警告,责令限期改正,造成损失的,依法赔偿损失,并对个人或单位处以三万元以上五万元以下罚款



山城区 千人植树

本报讯 (记者 李鹏 通讯员 韦晓英)3月13日,在山城区石林镇中石林村南岗,挖坑、填土、浇水……山城区1000多人来这里植树,荒坡上呈现出一派繁忙景象。

“再浇桶水,首次浇水一定要浇足。”山城区林业局的技术人员在现场指导植树。技术人员告诉记者,以前这个地方是荒坡,“经过土地流转,现在荒坡被鹤壁鑫宏农业开发有限公司承包了,他们计划在这里种白蜡等观赏树种以及核桃等经济果木,变荒地为宝地,既能美化周边环境,还能给附近村民带来经济效益。”

记者在现场看到,整个劳动场面繁忙有序,填土、浇水等各个环节大家做得认真细致。来此植树的1000多人包括区干部、企业职工、个体工商户、农民、学生,当日共植树200亩,种植白蜡等1万余株。

据了解,今年山城区计划投入1500万元,完成全年造林2.4万亩,森林抚育1.8万亩。